

洛杉矶奥运会详细赛程公布

首金来自铁人三项

新华社洛杉矶11月12日电 2028年洛杉矶奥运会详细赛程12日正式公布，赛事首金将产生于铁人三项女子个人赛。

这是洛杉矶奥运会组委会公布的第二版赛程。在这版按项目划分的比赛日程中，每一枚奖牌在何时产生已经明确，所有已确认运动项目和场馆信息均详细列出。

在发布会上，组委会介绍称，铁人三项女子个人赛将于首个比赛日在洛

杉矶威尼斯海滩赛区进行，并诞生本届奥运会首金。

自中国队1984年重返夏季奥运会赛场以来，连续11届夏季奥运会首金均出自射击项目。中国运动员许海峰、杜丽、易思玲、杨倩、黄雨婷/盛李豪曾摘得过赛会首金。如今，这一传统被打破。

此外，田径和游泳项目的赛程安排也与往届不同。田径赛程被提前，首个比赛日就将产生金牌；游泳项目后移，从第八个比赛日才开始比拼。

组委会在回答记者提问时解释称，赛程依据场馆的使用计划进行设置，并在与各国际体育单项联合会协商后确定。

洛杉矶奥组委首席执行官雷诺德·胡佛表示：“奥运会门票注册将于2026年1月开启。来自世界各地的运动员和观众可以开始计划一段难忘的奥运体验了。”

洛杉矶奥运会将于2028年7月14日至30日举行，残奥会定于8月15日至27日举办。



布雷西(资料片)

美国田径又出兴奋剂事件

世锦赛亚军被禁赛

新华社华盛顿11月12日电 继克利、奈顿之后，美国田径再出兴奋剂丑闻。2022年俄勒冈世锦赛百米亚军布雷西由于两次兴奋剂违规，被美国反兴奋剂机构(USADA)处以45个月禁赛处罚。

USADA在10日的声明中表示，他们在2024年初收到线索举报后有针对性地对布雷西展开赛外检查，发现其类固醇阳性。按照规则，此类违规本应禁赛至少四年，不过布雷西不但迅速承认违规，还积极配合USADA调查提供“大量”帮助，使得他的禁赛期一度被减至21个月。可惜好景不长，在调查进行过程中，布雷西违反运动员行踪规定，即12个月内有三次“失联”，包括没有报告行踪或者错过检查，再次造成兴奋剂违规，被加了两年禁赛。

此前，另两位参加了俄勒冈世锦赛的美国径赛选手已被禁赛：男子百米飞人克利因兴奋剂违规而被禁赛(随后他报名了可以使用兴奋剂的增强运动会)；男子200米铜牌得主奈顿因在赛外检查中被发现类固醇(群勃龙)阳性被禁赛四年。

中国男篮 公布世预赛集训名单

山东队高诗岩入选

新华社北京11月12日电 中国篮球协会12日晚公布了最新一期的中国男篮集训名单，备战2027篮球世界杯预选赛第一窗口期比赛。

根据中国篮协发布的公告，为备战国际篮联2027篮球世界杯预选赛第一窗口期比赛，中国篮协计划于11月14日至11月27日在国家体育总局训练局组织国家男篮集训。

中国男篮主教练郭士强表示，在此窗口期，中国男篮将于11月28日和12月1日先后在主场和客场对阵韩国队。队员们大多刚结束全运会的激烈比赛，身体上比较疲惫，韩国队又是亚洲传统劲旅，实力不容小觑，这要求中国队充分做好困难准备。

“我们希望通过集训，帮助队员迅速调整状态，在未来的两场比赛中展现出团结拼搏、坚韧顽强的男篮精神，全力以赴，力争取得优异成绩。”

据郭士强介绍，这份集训名单既聚焦窗口期的比赛任务，也着眼于2027年男篮世界杯及2028年洛杉矶奥运会的人才考察、锻炼与储备。在人员选择上，队伍既保留了亚洲杯阵容的核心框架，也补充了伤愈复出的球员和在联赛及全运会上表现不错的年轻力量。名单中旅外球员的归队时间将视集训期间的队伍实际情况而定。

以下为完整集训名单：周琦、赵睿、曾凡博、雷蒙(北京首钢)、廖三宁(北京北控)、张宁(山西汾酒)、王岚嵚(辽宁本钢)、张镇麟、刘礼嘉(上海久事)、蒋浩然(江苏肯帝亚)、程帅澎(浙江稠州)、胡金秋、朱俊龙(浙江广厦)、高诗岩(山东高速)、胡明轩、焦泊乔(广东宏远)、李祥波(广州龙狮)、赵嘉义(青岛国信)、余嘉豪(西乙坎塔布里亚)。

徐根宝的告别战？不谈告别



徐根宝赛后与队员握手致意

深圳的十一月，暑气渐消。傍晚的宝安体育场，有凉风穿堂而过。81岁的徐根宝穿着一件不算薄的外套，静静坐在二层看台的一角。

他还是戴着那副标志性的茶色眼镜，腰背依然挺得笔直，但这并不是球迷熟悉的那位徐根宝——整场比赛，他几乎没怎么出声。那个以嗓门洪亮、激情指挥著称的老帅，此刻显得有些过于安静。

这场全运会U20男足铜牌赛，过程同样波澜不惊，上海队与山东队在常规时间互交白卷。即便进入扣人心弦的点球大战，作为上海队总教练的徐根宝也始终没有起身。直到上海队点球获胜，周围人纷纷伸手祝贺，他才缓缓站起，脸上不见喜色。

本届全运会前，多方消息显示，这可能是徐根宝执教的最后一届大赛。若果真如此，这位中国足坛的传奇教练，便是以一种异乎寻常的平静，为自己近五十年的执教生涯画上了句号。

这种平淡，在某种意义上是可以预见的。足球世界的三四名决赛，历来被视

为“鸡肋”。两支志在夺冠的球队已在半决赛燃尽一切，仍在咀嚼无缘决赛的遗憾，很难再打起十分精神。正如徐根宝所说：“银牌、铜牌当然很好，但和金牌分量差太多了。”

他本是冲着冠军来到深圳的。只是遗憾，往往是残酷竞技体育中更常见的注脚。

两天前的半决赛，徐根宝站着指挥了整整90分钟。上海队与东道主广东队缠斗至第87分钟，一次本不必要的犯规，送给对手点球。几乎在最后一刻，全队的梦想戛然而止。

“我站了90分钟，一直在喊，他们可能听不见。有些人不听指挥，按我过去的脾气，是要罚的。”说到这儿，徐根宝欲言又止。

他大概不忍心责怪弟子。由于签运不佳，上海队在十天内连战五场，赛程最为密集。李新翔、刘诚宇等主力先后拼到受伤。“我们多踢一场，体能跟不上，再加上紧张。”徐根宝语气里带着苦笑，“‘抢逼围’，没体力怎么抢？‘接传转’，一紧张就乱踢。”

不少队员哭了。整届赛事里，“不让徐指导留遗憾”是许多球员心底的誓言，可惜最终仍是功亏一篑。“我跟他们说，别哭了。能打进前四，已经很不容易。目标没实现，责任我来担。你们还年轻，要继续努力。”他安慰着这些堪称孙辈的年轻球员。

谈及自己的执教生涯，徐根宝不止一次说，中国足球若未崛起，他便不算成功。“我们不能说成功，只能说是努力了。我最多算一个努力的教练。希望将来国足能出一些真正的球星，真正有实力打进世界杯。我们要有愚公移山的精神。”

或许正因如此，他从未真正停下。从高洪波、范志毅，到武磊、张琳芃，再到朱辰杰、蒯纪闻……一批又一批“根宝制造”走进国家队，撑起困境中前行的中国足球。

这一次，他罕见承认自己“有点累了”：“全运会这半个月真的很疲劳，每天上午下午开会、训练、比赛。81岁了。”

半决赛结束那晚，徐根宝发烧到39度，嗓子也哑了。“所以(最后一场比赛)我没有指挥。”他解释道，随即又立即补充，“睡了一天，好多了！”

他还是那个不肯服老的徐根宝。当被问及“如何看待收官之战”，他沉默片刻，语气硬邦邦的：“我干嘛要收官？我还可以培养青少年呢！”

“有些人说我落伍了，他们都不知道，我每天晚上都要看曼城、巴塞罗那的比赛。‘抢逼围、接传转’的理念，可以说是和世界先进理念接近的。”

“(我)好多次都说最后一场比赛，不到球场，不当教练了。结果后来又当教练了。下面再看看，如果后面的小孩有天赋，队伍比较好……当然，(即使再当教练)，也不可能像现在这样有力气了。现在关键是要找到能够接我班的人。”徐根宝话里显然留了余地——他还是离不开足球。

不谈告别，就没有告别。中国足球的“愚公”，仍将继续他那未竟的移山之路。

据新华社

全红婵：没有白走的路，对错都是我的脚印

新华社广州11月12日电 第十五届全国运动会跳水项目11日晚间在广东奥体中心游泳跳水馆落幕。12日，两届奥运冠军、广东队选手全红婵在社交平台发出多张全运会现场图，并配文：没有白走的路，对错都是我的脚印。

此次全运会跳水项目开赛前夕，因伤缺席今年5月全国跳水冠军赛的全红婵，出现在官网参赛名单中。11月1日，即跳水项目开赛前一晚，原本将出现在女子团体双人10米台、女子双人10米台、女子10米台3个项目中的全红婵，确定退出女子10米台单人项目。

跳水项目开赛首日，全红婵与队友王伟莹亮相女子团体双人10米台比赛，对手中包括昔日的奥运金牌搭档陈芋汐及其上海队友掌敏洁。经过三轮比拼，全红婵/王伟莹组合以0.90分的

微弱优势夺金。

当晚，她在社交平台上发布心情：“我真棒！”

11月6日，全红婵/王伟莹组合再次出战女子双人10米台，以预赛第三的成绩进入决赛。决赛中，两人仅在第一跳时拿到单轮第二，之后未能取得更佳名次，在最后一轮掉出前三，最终获得第五名。

赛后采访中，全红婵坦言自己受伤之后“确实练得很苦”，“因为每天都带着伤病和脚痛去跳这个动作”。但她还是笑着面对这样的结果：“我还是很棒，因为我还是能完整地坚持下来这场比赛。能跳成这样，我自己觉得还不错。”

结束自己的全部比赛之后，全红婵仍会时常出现在观众席，为广东队和中国跳水加油，还时常帮队友“抱娃”，与



全红婵

观众互动。

12日凌晨，全红婵发布在社交平台的动态中，配图既有站在领奖台上的颁奖合影，也有与十五运会吉祥物的合照，还有与队友的相处日常。许多网友留言，祝福她健康快乐。